

## 怎样分析大盘走势，大盘走势怎么看

大盘分析我们用全市场大数据分析技术。

玩期货与玩股票都非常难，外汇更难。

稳定盈利是关键，

没有10年以上的磨练很难成功，短线股票交易有师傅带，一轮牛熊周期有希望成材，中线组合持有多只股票，须15年以上、三轮牛熊周期的磨练才行，主要是训练大盘分析技术，仓位控制与大盘密切相关，逃股灾是必须的，大盘分析不行，迟早会亏死，期货类似。

首先技术必须过关，通常人把"心态"想的太简单了，好的心态是建立在“强大的技术”之上，没有强大的技术，谈心态那只是空谈。

做左侧交易必死，指标的"延迟性"有利于右侧交易，延迟性不是问题的核心，关键是怎样解读技术面。

所有的一切来源于你的认知，只有你的认知达到了一定境界，财富才会追随你的认知。

A股是融资市场，非红利市场，骗子上市公司很多，爆雷频频，在这种虚假市场，基本面分析是很麻烦的，绝大多数人亏损也是必然。

即使是私募基金行业，90%的公司最终生存不下去，也是仅有少数公司能生存。期货方面，专业人士认为:做程序化成功的概率：10个里面，五年下来，赚钱的人1-2个；但是，传统的人工交易，1000个人，5年来算，赚钱的大概3个；程序化交易成功的概率是传统方式成功的概率10-100倍。而我认为:做程序化成功的概率：30个里面，五年下来，赚钱的人只有1个；程序化交易成功的概率是传统方式成功的概率10-100倍。无论股票还是期货，所谓的"7：2：1"是指一年期结算，而非五年、10年期结算。

普通人最好不做这类交易，若非要做，可做股票试试，或以最小手数交易期货，没有稳定盈利前决不放大资金做。

炒股能赚钱，但难度很高，

普通人可以炒股，但应注意下面几点：

- 1、价值投资
- 2、中长线投资
- 3、距上次牛市顶四年左右开始逐步投入资金，此时全市场波动率已经很小了
- 4、只做牛市这个大波段，
- 5、在疑似的顶部区域逐步减仓，减仓的部分不再增仓回去。
- 6、选6~10只股票等权重组合持有，防黑天鹅。

价值投资的长线交易股票，您的交易样本数很少，要证明您已掌握这种技术，很难证明，这不是用简单的盈利多少能证明的，证明须符合统计学要求。而做中线大波段，样本数就够。

可以学习一些量化技术，以加强分析能力，不少人认为"目前全球顶尖的投资人士，好象没有一个单凭技术分析而在投资市场获得巨大的成功——真实情况是:西蒙斯的量化交易就是单凭技术分析成为大师的，美国的量化交易已达市场交易量的50%，量化交易的本质就是技术分析的交易，就是指标分析的交易，很多量化交易是全自动的机器交易，人工不干涉，可避免人性弱点。指标交易不盈利的人，只能说明其技术分析还没有过关。

期货交易做日线波段比较好，策略最好写成代码先经过历史数据检验，策略跨品种、跨周期、交易信号样本数超过500，即通用性比较好，分钟级别的策略手续费占比较大，盈利难度较高。

投好的私募基金也是一种模式，可按下面方式做:

查资金曲线，资金曲线的时间太短，从专业的角度看，还无法判断对方水平，专业的角度评分如下： $A = (\text{年均收益} - 8) / \text{最大回撤}$ ，当分子为负数时，分母取1来计算，比如年均收益20%，最大回撤10%，则策略评分 $A = (20 - 8) / 10 = 1.2$ 分，至少三年以上的连续资金曲线，最好经历了一轮完整牛熊周期。

评分案例:

资金曲线评分：（私募排排网数据）

明法各个产品评分：

产品号年均收益评分

1、 $59\% (260/4.4-8) /30=1.7$

2、 $31 (122/4-8) /4.7=4.89$

3、 $27 (94/3.5-8) /16=1.19$

4、 $22.5 (90/4-8) /20=0.73$

5、 $18 (54/3-8) /24=0.42$

6、 $15 (53/3.5-8) /21=0.34$

8、 $21\% (42/2-8) /5.4=2.4$

10、 $18\% (33/1.8-8) /23=0.45$

显然评分为正的策略都不错，当然超过0.8更好，评分公式强调最大回撤，是因为亏损50%，须盈利100%才能扳回，所以风控比盈利更重要，巴菲特也是这样的原则。

今日大盘会涨还是会跌

应该会高开吧。

因为昨晚出台了一则重磅的消息！那就是央行取消外资额度限制！

所以，这样的重大利好消息面刺激，会导致今日的A股早盘高开，几率非常大，但是高开的幅度和高开以后的走势，还是要根据市场内的情绪波动做调整。这个我们就没有必要预测了。

不过此次的消息一出，必定会对于中长期有着积极的，重大的利好扶持。

要知道，取消外资额度限制无疑是推动外资积极在A股底部布局，对于收集筹码有着重大的利好。

一旦底部区域的筹码被收集完毕，前期的套牢盘和抛售压力被化解，那么A股的大级别的牛市主升浪也就来了。

许多人可能会有疑惑，外资的额度都没有用完，现在取消外资额度限制，岂不是没有意义？

错了！

外资的布局不比散户布局，他们是对仓位有着严格管理的。我举一个例子：

如果外资有1000万的额度，那么他们可能会分批20-30次吸筹，每一次可能只会用5-10万左右，并且保持30%~40%的资金，作为储备。

但是如今，如果开放了外资的额度，那么无疑可以加速外资的布局频率和资金。就好比他们有10个亿的资金，就可以进行50-60次的布局，并且每一次布局的额度可以提升到50~100万左右，是不是会加速底部区域的快速成立？

另一方面，管理层这个时间推出这个重磅政策，真的是太高明了！因为我们都知道疫情对于国外的经济影响非常大，而且第二季度是国外经济数据落地，并且下滑最严重的一个季度。所以，会大概率导致国外的股市出现反弹结束，进入熊市的状态。

这个时候取消外资额度限制，无疑是吸引这些外资远离风险，进入跌出来的价值（A股）！再加上5月22日又是一个两会的召开，会有更多的利好消息和政策扶持消息放出，又是如虎添翼地吸引资金，巩固底部的一个策略。

总结：真的是太高明了！我觉得这一次的管理层里有高人！！这一波时间和政策上的配合，非常棒！

短期来看A股会有消息面上的刺激，长期来看，能够让中国股市融资效果充分发挥，有望更早见到牛市主升浪，走出独立行情。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 明天股市行情预测

沪深两市窄幅震荡，各大指数最终涨跌互现。盘面来看，地摊经济一枝独秀，光刻胶带头调整。两市共74股涨停，局部性赚钱效应精彩；总成交6506亿，量能较昨天有所萎缩。

### 1.政策猜想：各地出台管理办法

实现概率：85%

有网友爆料，大连一夜市现交通和环卫问题，已暂停营业。发展地摊经济，不可避免要面对各种问题，比如食品安全，用气用电安全，垃圾处理和扰民等。为了更好地支持地摊经济，各地也需要尽快出来相应的管理办法。

2.主力猜想：游资短线派发

实现概率：70%

地摊经济继续火爆，今天俨然一统江湖，放眼市场没有能与之争锋的存在。明天是周五，按照以往的习惯，获利丰厚的游资，选择短线派发的概率很大。

3.技术猜想：震荡走高

实现概率：60%

指数在反弹高位窄幅震荡，对5月形成的高点进行反复确认，量能有小幅下降，缩量整理后有望震荡走高。创业板稍强收十字星，短期继续消化2150一带的压力。操作建议：高抛低吸。

4.大盘猜想：等待新高

实现概率：60%

本周一放量上涨突破，剩下的时间就成了“垃圾时间”，符合震荡市的特点，不能涨太快，关键位置要护盘。明天周五，预计仍然是缩量震荡的格局，把冲高的任务留给下周。

5.热点猜想：地摊经济

实现概率：70%

本周大热门地摊经济概念，总理一席话引爆A股的商业概念，就连港股的五菱宏光都被刺激起来，炒作力度很强，可以关注后排补涨品种江铃汽车、隆鑫通用等品种。

股票逆大盘走势说明什么

股票逆大盘是指股票走势和大盘指数走势相反的情况，当行情较好的情况下，逆大盘股是不好的，当行情不好的情况下跌，逆大盘股是比较好的。

## 下周大盘怎么走

周五大盘继续冲高受阻回落，收中阴线。高位继续触及我们多次提示的上方黄金分割压力位，指数由多头转为空头调整势头。行业方面除了船舶上涨1.65%，其它行业多为冲高回落，21大行业指数跌幅超过 - 1%。兑现我们之前预期各大行业面临调整，到最后很明显踏空资金按捺不住一追高刚好就被套住。也就像我们所说大盘继续冲高也应该只是调整前尾声的行情！既然存在调整的嫌疑，笔者观点，对于之前没有进场的也不冲动，短期继续忍耐等机会！

02 - 20（周一观点）：大盘继续维持日线级别调整势态，但周线级别依然维持健康的向上趋势，就光从这两个级别来考虑。日线的调整将构成对周线级别正常盘整，周线级别盘整后将有望继续维持推动向上。短期观点不变，静待买点的形成。寻求买点可从小级别60分钟线和日线中发掘机会！周一先观察盘面变化，若能维持小时线持续走跌，周二我们再来观察是否产生反弹机会。具体情况等待观察（周一）60K线图如何演绎，再作决定是否操作！

帮助更多人把握大方向和策略，感恩转发推荐给更多人阅读！

关注微信公众平台：LZ617434640